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Тема: 

Арк 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Для строповки колон спортивного комплексу  приміняють спеціальний 
замковий захват, який представляю собою надіту на крюк крана скобу, доякої 
приварені дві тяги з отворами для штирів. Посредством штиря колона 
спортивного комплексу  захоплюється за отвори в стіні або в строповочній 
планці, спеціально привареній на заводі або на складі при укрупненій збірці. 

При строповці колони спортивного комплексу  замковим захватом за її 
верхівку піднята колона зразу займає вертикальне положення, що значно 
полегшує наводку її на анкерні болти і правильну установку по рискам. 

Монтаж ферм спортивного комплексу . Для підйому підкроквяних і 
кроквяних ферм спортивного комплексу , звичайно застосовують стрілові крани. 
В нашому випадку - баштовий. Одиночні кроквяні ферми спортивного 
комплексу  прольотом 45 м перед підйомом укрупнюють. Стропують ферми 
спортивного комплексу , як правило, у вузлах верхнього пояса, за допомогою 
напівавтоматичних або універсальних стропів із застосуванням похилих стропів 
або траверси.  

Перед підйомом ферми спортивного комплексу  очищають від іржі й 
бруду отвору опорних площадок і прикріплюють планки для обпирання плит 
покриття. На верхньому поясі ферми спортивного комплексу  монтажники 
встановлюють тимчасову розпірку й начіпні колиски. По кінцях ферми 
спортивного комплексу  прикріплюють два відтягнення із прядив'яного каната, 
щоб утримувати ферму від розгойдування при підйомі. Між бічними стійками 
ферми спортивного комплексу  натягають сталевий страховочный канат. До 
якого монтажники кріплять карабіни запобіжних поясів. Така страховка 
дозволяє монтажникові безпечно переміщатися по нижньому поясі ферми 
спортивного комплексу .  

Схема стропування ферми спортивного комплексу 
1 - траверсу, 2 - ферма, 3 - канат для розвороту,
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Ферми спортивного комплексу  допускається стропувати у двох або 
чотирьох вузлах верхнього пояса. До підйому ферми спортивного комплексу 
монтажники перевіряють надійність вантажозахватних пристроїв, правильність 
стропування й рівномірність натягу стропів. При підйомі й установці ферми 
спортивного комплексу  бере участь ланка з п'яти чоловік. Два монтажники за 
допомогою прядив'яних відтягнень утримують ферму від розгойдування.  

На місце установки ферму направляють монтажники, що перебувають 
у колисках у її опорних вузлів. Два монтажники в цей час, здійнявшись на 
раніше встановлену ферму за допомогою каната піднімають розпірку й 
закріплюють її. Роботу на висоті монтажники виконують, прикріпившись 
карабіном монтажного пояса до страховочному каната.  

Для тимчасового кріплення ферми спортивного комплексу 
встановлюють парні розчалювання з кутами нахилу до обрію й до площини 
розчалювання не більше 45°. Розчалювання прикріплюють до якорів або раніше 
змонтованим конструкціям. У тому випадку, коли розкріплення ферми 
спортивного комплексу  за допомогою розчалювань виявляється недостатнім, 
стійкість її забезпечується посиленням верхнього пояса або іншим способом, що 
вказують у ППР. Остаточно приварюють ферми спортивного комплексу  до 
Колон і перевіряють її вертикальність монтажники, перебуваючи в монтажних 
Встановлення монтажних характеристик і вибір комплекту кранів 
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Приймаємо кран LIEBHERR 180EC-H10 з характеристиками: 
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Визначення витрат праці на монтаж конструкцій спортивного комплексу 

Н
ом

ер
 п

ро
це

су
 

Найменування 
процесу 

Обґрунтування 

Обсяг 
робіт 

На весь обсяг 

П
ар

аг
ра

ф,
 

та
бл

иц
я,

 п
ун

кт
за

 Е
Н

иР
 

О
ди

ни
ця

 
ви

мі
ру

 Норма часу 
Затрати праці 

Професія, 
розряд 

кі
ль

кі
ст

ь 
Люд.-год Маш.-

год 
Чол. -

год 
Маш.-

год За
хв

ат
ки

 

За
хв

ат
ки

 

1 2 3 4 5 6 8 10 13 17 18 
5 Установлення 

кроквяних ферм 
§Е4-1-6 шт. 

9.5 1.9 6 57 11,40 
Монтажник  

Т 4-4 (VІ,V,IV, III, II); 4 
Машиніст (VІ) 1 

6 Зварювання 
закладних 
деталей 
кроквяних ферм 
і колон 

§Е22-1-
1 

табл. 1 

10 м 
шва 

4 - 1.12 4.48  - Електрозварюв
альник(IV) 

1 

п 8б 

Технологічні розрахунки 

53Атестаційна робота бакалавра 



Тема: 

Арк 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Н
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це

су
 

Найменування 
процесу 

Обсяг робіт 

Трудомісткість 
Потрібні 
машини і 
механізми 

Прийнятий склад 
ланки 

Чи
сл

о 
зм

ін
 за

 д
об

у 

Тр
ив

ал
іс

ть
 р

об
іт

, з
м 

За нормою Прийня
та 

Один. 
виміру 

К
іл

ьк
іс

ть
 

Чо
л.

-з
м.

 

М
аш

.-з
м 

Чо
л.

-з
м.

 

М
аш

.-з
м 

М
ар

ка
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

П
ро

фе
сі

я,
 р

оз
ря

д

К
іл

ьк
іс

ть
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 16 17 18 

1 

Установлення 
кроквяних ферм шт. 6 33.3 6.65 30 6 

LIEBHE
RR 

180EC-
H6 

1 
Монтажник 

5 2 6 
(VІ,V,IV, III, II) 

2 

Зварювання 
закладних 
деталей 
кроквяних ферм і 
колон 

10 м 
шва 1.12 0.56 - 1 - - - 

Електрозварни
к 

(IV) 
1 2 1 

Відомість інвентаря. 

№ Найменування Марка Кл. Характеристика 

1. Трансформатор сварочний СТШ-250 2 15,3кВт 

2. 
Площадка для сварки і 

монтажника 
ЦНИИМТИ 20 m=55кг. 

3. Драбина ЛА-7 2 

4 Кран СКГ-40 2 

5. Теодоліт Т515К1 1 

6 Нівелір Н-3 2 

Відомість допоміжних матеріалів при монтажі конструкцій спортивного 

комплексу . 

№ Найменування Один. Кількість 

1. Бетон товарний м3 180,0 

2. Роствор цементний м3 342,16 

3. Метал для монтажних пристроїв і огородження т 13,2 

4. Болти сварочні з гайками кг 550 

54
Атестаційна робота бакалавра 



Тема: 

Арк 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

5. Цвяхи кг 110 

6. Катанка кг 165 

7. Електроди кг 320 

8. Оліфа кг 30 

9. Карбіт кальція кг 33 

10. Кислород м3 880 

11. Гас зжижений кг 176 

12. Антикорозійна паста Кг 270 

13. Бензин кг 60 

14. Керосин кг 98 

15. Солідол кг 130 

16. Ліс пиляний м3 24,0 

Вказівки по техніці безпеки 

1. На ділянці, де проходять монтажні роботи спортивного комплексу, не

допускається проведення інших робіт і перебування сторонніх осіб. 

2. При монтажу конструкцій спортивного комплексу  пристрій захвату

дозволяється знімати лише після кінцевого їх закріплення. 

3. Не дозволяється проведення робіт спортивного комплексу на висоті при

непроглядному тумані та швидкості вітру більше 15 м/с. 

4. В транспортних засобах, що знаходяться на завантаженні і розвантаженні

конструкцій спортивного комплексу  і матеріалів двигун машин має бути 

вимкнений. 

5. Проведення монтажних робіт спортивного комплексу з будь-якими

іншими на одній висоті заборонено. 

6. Під час перерви заборонено залишати конструкції спортивного комплексу

в піднятому стані. 

7. Встановлені в проектне положення конструкції спортивного комплексу

повинно бути закріпленні так, щоб забезпечувалась їх стійкість і геометрична 

незмінність. 
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8. Не допускається знаходження людей під монтуємими елементами

спортивного комплексу. 

Техніко економічні показники 

№ 
п/п Показник Одиниця Значення 

показника 

1 Тривалість робіт змін 6 

2 Трудомісткість людино-змін 30 

3 Виробіток монтажників т/ людино-змін 7.28 

4 Затрати машино-змін кранів машино-змін 6 

5 Виробіток кранів т/ машино-змін 57.04 
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Охорона праці та навколишнього середовища 

Консультант: Осипов С.О. ____________ 
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1. Аналіз небезпечних та шкідливих виробничих факторів

Охорона праці - це система мір і засобів, спрямованих на збереження 
здоров'я людини в процесі праці. Отже, для ефективного керування охороною 
праці необхідно мати науково - обгрунтований метод оперативного визначення 
таких систем й оцінок рівня ризику й безпеки, що існують на конкретних 
виробничих об'єктах. 

Завдання охорони праці - звести до мінімальної ймовірності поразки 
або захворювання працюючого з одночасним забезпеченням комфорту при 
максимальній продуктивності праці. 

Аналіз виконаємо в табличній формі. Небезпечні і шкідливі фактори 
приймаємо згідно положенню про розслідування нещасних випадків, 
профзахворювань і аварій на підприємствах. 

Небезпечні і шкідливі виробничі фактори 
№ 
п/п Фактор Види робіт Кількісна оцінка Нормативні документи 

1 2 3 4 5 

1 Обвалення 
грунту Земляні роботи 

Насипний грунт 
Пісок / супісок 

Нф= -1,60м 
РГВ = - 5,20м 

ДБН А.3.2-2-2009, р.10 

2 Падіння з висоти 
людей 

земляні роботи 9,00 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 10 
бетонні роботи 3,15 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 14 

монтажні 20.90 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 14 
покрівельні 20.90 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 17 

опоряджувальні: 
ДБН А.3.2-2-2009, р.15 а) зовнішні 20.90 м. 

б) внутрішні 3,40 м 
ізоляційні роботи 3,15 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 16 

3 

Падіння з висоти 
матеріалів, 

конструкцій, 
тощо 

земляні роботи 9,00 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 10 
бетонні роботи 2,15 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 13 

монтажні 20.90 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 14 
покрівельні 20.90 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 17 

опоряджувальні: 
ДБН А.3.2-2-2009, р.15 а) зовнішні 20.90 м. 

б) внутрішні 4,15 м 
ізоляційні роботи 2,15 м ДБН А.3.2-2-2009, р. 16 

4 
Транспортні 
машини та їх 
робочі органи 

Транспортні роботи 

Швидкість руху не 
більше 10км/год.  

На поворотах 
5км/год,  

Ширина дороги 6м, 
R≥12 м 

ДБН А.3.2-2-2009, р. 8 
ДБН А.3.1-5-2016 

5 
Вантажо-

підіймальні 
машини 

Переміщення 
матеріалів, 
конструкцій,  
LIEBHERR 180EC-H10 

Rм.з. =11,0 м 
R н.з. =15,0 м 

ДБН А.3.2-2-2009, р. 8 
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1 2 3 4 5 

6 Шкідливі 
фактори 

Електрозварювальні 
роботи: пил 0,15 мг/м3 

НПАОП 0.00-5.23-01 
ГОСТ 12.1.005-88* 

Газополуменеві 
роботи: ацетилен 0,1 мг/м3 

Опоряджувальні 
роботи: ацетон 200 мг/м3 

7 Недостатня 
освітленість 

земельні роботи 
бетонні роботи 

монтажні роботи 
покрівельні роботи 
зварювальні роботи 

оздоблювальні роботи 
а) зовнішні 

б) внутрішні 
 ізоляційні роботи 

2 Лк 
30 Лк 
10 Лк 
30 Лк 
50 Лк 

10 Лк 
50 Лк 
30 Лк 

ДБН В.2.5-28:2018 
ДСТУ Б А.3.2-15:2011 

8 Шум 

земельні роботи 
бетонні роботи 

зварювальні роботи 
монтажні роботи 
ізоляційні роботи 

оздоблювальні роботи 
а) зовнішні 

б) внутрішні 

65 дБ 
80 дБ 
80 дБ 
80 дБ 
80 дБ 

70 дБ 
70 дБ 

ДБН А.3.2-2-2009 
ДСН 3.3.6.037-99 

9 Вібрація 

Ущільнення бетонної 
суміші 

Експлуатація машин і 
механізмів 

1V = 0,02 м/с 
2V = 0,04 м/с 

ДСТУ EN 14253:2018 
ДСН 3.3.6.39-99 

10 Мікроклімат 

Термічні роботи: 
Зварювальні 
Покрівельні 

t=2000*C 
t=180*C 

ДБН А.3.2-2-2009 
ГОСТ 12.1.005-88 
ДСН 3.3.6.042-99 

Роботи на відкритому 
повітрі: 

земельні роботи 
бетонні роботи 

зварювальні роботи 
монтажні роботи 
оздоблювальні 

роботи: 
а) зовнішні 

б) внутрішні 

V ≤ 12 м/с 
V ≤ 12 м/с 
V ≤ 12 м/с 
V ≤ 12 м/с 

V =12 м/с 
V =3,2 м/с 

11 Електрострум 

електрозварювальні 6000 / 380 В ДСТУ Б А.3.2-13:2011 
НПАОП 40.1-1.21-98 

ПУЕ 2017 

машини, механізми 380 В 
електромонтажні 220, 380 В 

освітлення 220 В 

12 Атмосферна 
електрика Захист від блискавки РБЗ=ІІІ, 

φ1=0,9 ДСТУ EN 62305-1:2012 

13 Пожежна 
безпека Захист від пожежі Квог. =ІІ ступінь 

Кп/в =В 

ДБН В.1.1-7-2002 
ДБН В.1.2-7-2008 

ДСТУ Б В.1.1-36:2016 
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2. Заходи профілактики виявлених шкідливих і небезпечних

виробничих факторів  

При організації будівельного майданчику проектом передбачено: 

- Встановити  щит з планом будівництва і схемою руху автотранспорту

на період виробництва будівельно-монтажних робіт. 

- будівельний майданчик загородити забором висотою 2м без козирка за

ДСТУ Б В.2.8-43:2011 «Огородження інвентарні будівельних майданчиків та 

ділянок виконання будівельно-монтажних робіт. Технічні умови» та знаки 

безпеки по ДСТУ 7313:2013; 

- на будівельному майданчику позначити межі монтажної зони навколо

будівлі на відстані 3м та межі небезпечної зони при роботі LIEBHERR 180EC-

H10 з встановленням попереджувальних знаків; 

- Встановити тимчасові будівлі адміністративно-побутового призначення

(контора виконроба, вбиральні з душовою, інструментальні комори, біотуалет, 

контейнер для сміття) за межами небезпечної зони дії вантажопідйомного крану 

з врахуванням напрямку вітру, підключити до тимчасових мереж електро- і 

водопостачання; 

- на будівельному майданчику влаштовані тимчасові шляхи з збірних з/б

плит, ширина шляху 6м, швидкість руху автотранспорту обмежена до 10км/г - 

на прямих ділянках та 5км/г -  на поворотах шляху; 

- Виконати тимчасові дороги для проходу автотранспорту по

будівельному майданчику і роботи вантажопідйомного крану з відсипанням 

шлаком завтовшки 200мм і майданчики для очищення коліс від бруду. 

- на майданчику влаштовані тимчасові склади на відстані 2м від

тимчасового шляху; 

- У тимчасовому водопроводі влаштувати пожежні гідранти на відстані

2.5м від краю тимчасового шляху. При розрахунку загальних витрат врахувати 

витрати води на потреби пожежегасіння; 

- Виконати тимчасові мережі електро- і водопостачання з підключенням

до існуючих мереж водо- і  електропостачання; 
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- Забезпечити освітлення території будівельного майданчика в темний

час доби за допомогою прожекторів НО-09В-300-71, освітленість повинна 

складати не менше 2лк. 

- Встановити на території будівельного майданчика пожежний щит з

комплектом первинних засобів пожежогасінні згідно з НАПБ Б.03.002-2007; 

- Забезпечити побутові приміщення для будівельників аптечками з

набором медикаментів і засобів первинної долікарської допомоги. 

• Обвалення грунту в траншеях під фундаменти

З метою запобігання обваленню стінок виїмок у місцях виконання

земляних робіт до їх початку необхідно забезпечити відведення поверхневих і 

підземних вод.  

Проектом передбачені роботи по влаштуванню будівельного 

водопониження в відповідності з ДБН В.1.1 -24- 2009 «Інженерний захист 

територій та споруд від підтоплення та затоплення», ДБН В.2.1-10-2018. 

«Основи та фундаменти споруд. Основні положення проектування», ДБА А.3.2-

2-2009 «Охорона праці і промислова безпека в будівництві».

Зниження рівня ґрунтових вод здійснюється за допомогою установки 

УВВЗ-6КМ. Для організація контрольно-спостерігаючих робіт 

використовуються рядові голкофільтри. 

Місце виконання робіт необхідно очистити від валунів і каміння, дерев, 

будівельного сміття, а виявлені на укосах відшарування ґрунту ліквідувати.  

Проектом виконання робіт повинні бути передбачені заходи, які 

необхідно обов'язково вжити до початку виконання земляних робіт на 

зсувонебезпечних схилах. Під час земляних робіт необхідно вести постійний 

контроль стану схилів, обмежити вплив на них динамічного навантаження під 

час ущільнення ґрунту, забивання паль та вибухових робіт.  

• Міри профілактики падіння людини з висоти.

- при виконанні земляних робіт спуск робочих в котлован виконувати

виконувати скрізь в’їздну траншею шириною 6м та ухилом 1:10; 
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- при виконанні монтажних робіт підйом робочих на монтажний горизонт

виконувати з використанням інвентарних приставних драбин за ДСТУ Б В.2.8-

44:2011, обладнаних огородженням, висотою 1,1 м за ДСТУ Б В.2.8-43:2011 

«Огородження інвентарні будівельних майданчиків та ділянок виконання 

будівельно-монтажних робіт.», робочих оснащати запобіжними поясами за 

ДСТУ 4304:2004; 

- при виконанні покрівельних робіт, роботи починають після влаштування

тимчасової огорожі по периметру покрівлі. 

• Заходи профілактики падіння конструкцій і матеріалів з висоти.

Проектом передбачено:

- Для підйому використовувати вантажозахватні засоби, вибрані у відповідності

з проектом виконання робіт. 

- При виконанні покрівельних робіт подачу цементного розчину та інших

покрівельних метеріалів виконувати механічним способом за допомогою 

LIEBHERR 180EC-H10. 

• Експлуатація машин та механізмів.

Експлуатація будівельних машин, включаючи технічне обслуговування

здійснюється відповідно до вимог НПАОП 0.00-1.80-18 «Правила будови та 

безпечної експлуатації вантажопідіймальних кранів». При розташуванні машин 

поблизу траншеї,  механізми повинні знаходитись за межею призми обвалення + 

1м. Під час перерви або по закінченню роботи забороняється залишати вантаж на 

висоті. 

Технічне обслуговування машин здійснюється тільки після зупинки двигуна. 

Місце роботи машини забезпечується простором, достатнім для огляду робочої 

зони і маневрування. У зоні роботи машини встановлені знаки безпеки і 

попереджувальні написи «В'їзд», «Виїзд», «Розворот». Допустима відстань по 

горизонталі від підстави укосу виїмки до найближчої опори машини для 

супіщаних ґрунтів, при глибині виїмки 2 м – 2,4 м. При розробці, 

транспортуванні, розвантаженні, плануванні й ущільненні ґрунту машинами, що 
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амортизаційних підкладках, при виконанні робіт по ущільненню бетонної суміші 

глибинним вібратором, облаштувати їх гумовими віброгасителями. 

• Міри профілактики впливу кліматичних факторів.

Проектом передбачено: 

При швидкості вітру V≥12м/с чи відносній вологості ω≥60%, а також при 

температурі зовнішнього в літній час >30°C та в зимовий час ≤-20°С, а також при 

сильних опадах та ожеледиці усі будівельно-монтажні роботи завершити.  

При проектуванні освітленості робочих місць проектом передбачено 

влаштування та установка на місцях виконання робіт ПЗС-45, в тому числі 5 

прожекторів на ярус. 

• Заходи профілактики враження електричним струмом.

Проектом передбачено: виконання зовнішньої електропроводки тимчасового 

електричного постачання ізольованим дротом із розміщенням його на опорах на 

висоті над рівнем землі або настилу: 2.5 м – над робочими місцями; 3.5 м – над 

проходами; 6.0 – над проїздами; 

• Міри профілактики впливу атмосферної електрики.

Проектом передбачено: влаштування на покритті будівлі 

блискавкоприйомної сітки ∅10 А240С з кроком 200х200 мм з з’єднанням її 

відвідними стержнями з ∅8 А240С з арматурою фундаментів.  

• Міри профілактики пожежі.

  Проектом передбачено: 

- у тимчасовому водопроводі влаштувати пожежний гідрант на відстані 2.5м від

краю тимчасового шляху;

- при виконанні зварювальних робіт робочі місця зварника огородити

азбестовими щитами висотою 1.8м в радіусі 5м навколо місця зварки;

- при виконанні опоряджувальних робіт слід виконувати заходи, передбачені п.

”Міри профілактики впливу вибуху”;

- при виконанні покрівельних робіт доставку мастики виконувати

централізовано.
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